
ERASMUS+ PROJECT: SAVE YOUR ENVIRONMENT, SAVE YOUR FUTURE

QUESTIONNAIRE (55 survey participants)

1. Do you think it is important to spend time outdoors?

a) Yes  - 46 students                     b) No- 9 students

2. How often do you spend your time outdoors?

a) 0-1 hour -16 students       b) 1-2 hours – 13 students    c) 3 and more - 24 students

3. Do you like doing outdoor activities?

a) Yes -   46    students                                                            b) No – 9 students

4. Do you prefer team or individual sports?

a) team sports   38 students               b) individual sports 17 students

5. How much time do you spend playing outdoors on weekdays?

a) 0-1 hour  11 students          b) 1-2 hours  12  students  c) 3 and more 22 students

6. How much time do you spend playing outdoors at the weekend?

a) 0-1 hour  4  students          b) 1-2 hours 9   students        c) 3 and more 42 students

7. What would you prefer: playing computer games or doing outdoor activities with your

friends?

a) playing computer games – 13 students

b) doing outdoor activities with my friends-32 students

8. How many outdoor activities do you know?

a) 1-5 activities -8  students

b)  6-10 activities 21  students



c) 11 and more- 26 students

9. If I have free time, I usually meet my friends and we do some outdoor activities.

a) True  49     students                        b) False  6 students

10. I’m never bored when I do outdoor activities with my friends.

a) True   44    students                      b) False 11 students

11. I can make up my own outdoor games.

a) True  - 42   students                                         b) False - 13 students

12. Is it easy for me to find someone to play outdoors with?

a) Yes   46   students                        b) No  9 students

13. Do my friends invite me to play outdoors with them?

a) Yes    49    students                      b) No 6 students

14. Is it easy for you to find a proper place to do outdoor activities after you finish your

lessons?

a) Yes  44    students                       b) 11 students

15. What are the most popular after school outdoor activities among your classmates?

To question number 15, the students answered that they are very happy to
play outdoors with other children, and the favorite games of their colleagues are
generally movement games (ball games, running competition).


